
Taux de satisfaction global 
Au 30/10/2024 : 88%
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Avant le stage :
accueil, conseil,
explication du

déroulement de
la formation

Prise en charge
des dossiers

administratifs

Ponctualité et
assiduité du
formateur

Formation
adaptée à vos

besoins

Possibilité
d'application

professionnelle

Construction
pédagogique

Moyens 
pédagogiques 

(documentation 
– support)

Animation de la
formation

Relation avec le
formateur

Echanges dans le
groupe

Qualité de 
l’enseignement 

technique

Rythme Actualisation des
documents

pédagogiques

Contenu Qu'avez vous
pensé de la salle

mise à
disposition ?

Qu'en est-il des
outils mis à votre

dispositions ?
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